

Ленинское ЗНАМЯ

Год издания 38-й
1968
ЯНВАРЬ
19
ПЯТНИЦА
№ 11 (286)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

НА ВАХТЕ ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Каталка Тихонова Балыгина работает с выделенной на заводе стекловидного волокна. Она известна в шее как отличная работница. Ей присвоены звания ударника коммунистического труда. Работая на сложнейшем ассортименте волокон, Балыгина ежедневно выдает около 110 процентов.



На снимке: К. Т. Балыгина.

Фото В. Невского.

Вклад рационализаторов

Коллектив рационализаторов и изобретателей Иванковского стеклозавода внес большой вклад в выполнение плана в юбилейном году. Внепрочно 45 рационализаторов с экономическим эффектом 39,8 тысячи руб.

Большую ценность представляет предложение группы авторов: Г. А. Смирнова, В. А. Смирнова, В. И. Михайлова и других «обратить подборку для стеклозаводов в стадии формирования». Комитет по делам изобретений и открытий при Совете Министров СССР зарегистрировал его как изобретение, имеющее огромное значение для всех сортовых заводов стекловидной промышленности. Это рациональное предложение сократит брак стеклозаводов по двум, ликвидировать операцию по шлифовке и полировке нее. Предлагаемое получило 7,8 тысячи рублей условной экономии.

В прошлом году коллектив рационализаторов принял участие во Всесоюзном смотре технического творчества молодежи. За активное участие в нем бригадам Министерства промышленности строительных материалов и коллектива завода награжден Почетной грамотой и денежной премией.

В 1968 году рационализаторы и изобретатели решили механизировать все трудоемкие процессы, дать условногодовой экономике в сумме 50 тысяч рублей.

А. НОРОЛЕВ, инженер бригады.

Новые задачи

Поддерживая планы пятилетних перспектив Москвы и Ленинграда по достижению в 1970 году, коллегия заводу В. И. Ленина, коллектив заводу для сборного стеклозавода взял на себя обязательство по плану. Принятые задания по плану выполнения вышестоящих органов в 1970 году. Выпустили самодельную продукцию на 100 тысяч рублей, сэкономили 0,5 процента против плана. За счет внедрения передовых методов труда, новой техникой добывают много сырья, материалов, теплоэнергии и электроэнергии. Постоянно участвуют в научно-производственных бригадах завода. Уделяют большое внимание подготовке кадров по экономическим вопросам и научной организации труда. В социалистических обязательствах на 1968 год выполняли годовой план и 27 декабря и дать дополнительно продукции на 10 тысяч рублей. С первых дней этого года хорошо работают бригады И. К. Пестовых (облагодотворщиков уэль), бригады работников и артистов И. В. Абдурашова и Л. Н. Солодова.

Е. КУЗНЕЦОВА, начальник цехового отдела.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

„Космос-199“ — в полете

16 января 1968 года в Мадриде состоялся отчет по Советским Союзом произведенной полетами Зонды (в первом) космической полетах, исследовании 201 космический исследованием своего спутника Земли «Космос-199» орбиты 65,7 градуса.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: радиопередатчик, работающий на частоте 19,905 мегагерц; радиодетекторы для тонкого измерения элементов орбиты; радиолокационная система для передачи на Землю данных о работе прибора и научной аппаратуры.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальная период обращения 90,2 минуты; максимальное расстояние от Земли 186 километров; минимальное расстояние от Земли 120 километров; шаг частоты поступающей информации.

КАРТОФЕЛЬ — ГЛАВНАЯ КУЛЬТУРА

Основной продовольственной культурой, выращиваемой в нашей стране, является картофель. Понядок от него ежегодно отводится больше, чем выводу недостатка удобрений урожай на 100 кг по 100 тысяч га. Правда, в 1967 году он был выше предыдущих лет: по 70 центнеров с гектара. Но и это очень мало, если в сравнении с урожаем картофеля в передовых западных странах.

Лучших результатов добился в нас пилотаж Прогрессивского отделения, где картофель урожай по 80 центнеров на площади в 120 гектаров. А лучше всего там. Картах на промисловской бригады отнюдь не отсталим лучшим по 120 центнеров клубней с 24 гектаров.

В 1967 году в совхозе работало два механизированных картофелеуборочных звена, которыми руководил Василий Зайцев и Иван Осипович Белоголов. В нынешнем году таких звеньев будет три в Прогрессивном отделении это повлечет более доверия кустов картофеля — Василию Кузнецову.

Все три звена полностью обеспечены необходимыми для работы тракторами: нахоборочными, скалками, культиваторами, картофелеуборочными комбайнами. Ни одного из сортовых звеньев. После социалистического обязательство — получить в 1968 году по 80 центнеров картофеля с гектара.

Благо так много будет выращивать его на площади в 350 гектаров. Выращивать под него 30 тысяч гектаров земли в 10 центнерах урожайных удобрений на гектар. Выходящие из почвы удобрения полей этой культуры 70 гектаров выдают сортами картофеля «Аризонский» и «Аврора».

Цели в поля вывели 2700 тонн органических удобрений и 140 тонн 150 тонн клубней картофеля.

И. ЗАВЯТОВ, главный агроном совхоза «Ленинский».

ПОД НОВЫЙ УРОЖАЙ

В юбилейном году заготовки совхоза «Гусевский» впервые за годы ее существования выполнили план урожайности зерновых культур. Сборки плановый урожай картофеля, да и плановый урожай были не из гарантированных. Сделав это, что и минуишнем году они внесли в почву большое количество удобрений.

Нынешнее количество внесенных удобрений по урожай 1968 года вращать пять тысяч тонн органических удобрений. С этой целью специальный бригады механизаторов выехали вондировать на минералогических фотом. В 15 января более 5000 тонн торфоросных комбинатов уже вывезены в поля и 1200 тонн торфа завезены в поля.

Ф. ПРОКОПИНА.

Первый выпуск школы мастеров

На улицах нашей морозной зимы. А здесь весна. Весенний настроение внесло в студенческие и хрустальные изделия. Большая букет разбросаны на стенах. Январское солнце, заглянув сюда, задало эмпирические опыты на полированных стеклах, как, бисер, прибором. Все эти вещи создали руками учащихся школы мастеров прикладного искусства Гусевского хрустального завода.

Сегодня в школе творческого гоним. Закончилась треть года упорной работы и учебы. В этих стенах учащиеся по-

стигали тайны стекла и тонкости профессии. Трудно было и ученикам, и мастерам, и педагогам. Дело в том, что подобная школа была создана впервые в нашей стране, да и в Советском Союзе таких школ пока что единицы. Поэтому преподавать в ней трудно и преподавание создавалось и совершенствовалось в процессе учебы.

Перед школой стояла задача подготовить в течение трех лет высококвалифицированных мастеров, специалистов своего дела — дизайнеров, художников.

Именно ученым, которые руководили заводом, выделен-

казали, что задача была в юбилейном выполнена. Выпускники представили на педагогической сессии свои работы, сделанные с помощью профессионального искусства.

За отлаженную работу и за хорошую учебу коллективу заводского учебно-экспериментального корпуса присвоено звание «лучший коллектив социалистического труда». А в дни празднования юбилея Великого Октября ему было дано право выдвигать своего имени 30-летия Советской власти.

Выступившие на заседании руководители завода, выделен-

ный список в своем подразделении выдвинули, желая дать творческих уроков.

Весь урожай высококлассных изделий будут выданы аттестаты о среднем образовании и удостоверение в профессиональном обучении. Будут, тем самым, обеспечены в выделенных школах, будут выполняться в школах завода ответственные задачи на изготовление высококачественных изделий коллективами. Администрация цеха не только представит совет все необходимые материалы и рабочие условия для работы этих бригад.

Педагогический совет цеха решил просить выделен-

ный завод передать, включая мастера сими лучших специалистов — М. Касатова, Е. Бондарю, В. Калинин, Н. Зайцев, Б. Шалугу, А. Новикова, Г. Корчажничу и Е. Кривошеину.

В заключение выделенная секретарь горкома КПСС А. И. Аргентова. Она отметила большое значение школы для воспитания мастеров, обучающихся в школе высшего профессионального обучения культуры. Подарив коллективу школы с теплыми пожеланиями учебной программы, она пожелала выпускникам блестящего будущего.

Е. ПРОКОПИНА.

ВОСПОМИНАТЬ И ВНЕШАТЬ

12 ЯНВАРЯ в одну стеновую залована делегаты от почти XIX городской комсомольской конференции. Собралась поспевшая осень: чист, солнечный, ослепляющий отсвет гусевской комсомолки. Снег, шум, песни, возмешает по милому, по родному, залу. Игрет баян, оркестр. Молодость берет свое, а в городском зале бреду.

Комсомолки, молельщи, хорошо потрудились в течение последних двух лет. С их участием трудилось город за девятилетный период 1966—1967 годов: дерево, 15 садов, 1 выкупили дополнительную продукцию на 8 миллионов руб. 888, в том числе в год Советской власти выпущено 22 декабрь. Объем производства по сравнению с предыдущим годом вырос на 5,6 процента. Коллективы были признаны лучшими предприятий города за успехи в юбилейном соревновании памятных значков, в конкурсах, в праздничных мероприятиях, посвященных юбилею нашей страны.

В деле молодежи, первой ее рота горкома ВЛКСМ Р. И. Бунин, так и высказывались: «Молодые, давайте трудитесь, давайте выносите свое, большое внимание делам комсомольцев, выросам воспитания молодежи, учебы, профессионального свободного труда. Отдайте все силы на общее дело, принесите наибольшую пользу обществу — это значит быть благодарным этой заботе члена Ленинского Совета молодежи».

Выступил секретарь комитета комсомола хрустальной заводы В. Крушин рассказав о делах молодежи в предприятии.

В соревновании за лучшее комсомольское предприятие в честь XXIII съезда КПСС в 1966 году комсомольцы хрустальной заводы победили другие предприятия. Среди юнцов и девушек заводы на общественных началах работали на строительстве в это лето коровки, в 1967 году на реконструкции цеха варочного № 1. Эти комсомолы вошли в строй обороны. Завезли танк, зорких дел были комсомолы В. Карамзин, В. Валашкин и другие.

В честь 50-летия Великой Октябрьской комитет ВЛКСМ завода организовал соревнования молодежных бригад, зван и отрядов. Победила смена коровки № 1 при комсомолке А. Корольков. Этот коллектив на границе Поволжья гранитою брала ВЛКСМ.

Хорошими делами славятся не только хрустальники. Много интересного в прошлом году совершили молодые державцы, техниканы и комсомолы других предприятий на 140 комсомольско-молодежных бригад соревнувшихся в честь 50-летия Советской вла-

сти, 500 юнцов и девушек трудились в соревновании за лучшее по профессии. При активном участии молодежи вошли в строй сражались комсомолы на Мухоморовых, комсомолы и молодежь отработали на стройках, обслуживали учащихся комсомольскими, свыше 30 тысяч человеко-часов.

В настоящее время во всех первичных комсомольских организациях развернулось соревнование достижению высту, 40 лет ВЛКСМ и 100 лет со дня рождения В. И. Ленина. Обширные делаются в честь предкования В. В. Вилкова в честь 50-летия ВЛКСМ и 100 лет со дня рождения В. И. Ленина. Обширные делаются в честь предкования В. В. Вилкова в честь 50-летия ВЛКСМ и 100 лет со дня рождения В. И. Ленина. Обширные делаются в честь предкования В. В. Вилкова в честь 50-летия ВЛКСМ и 100 лет со дня рождения В. И. Ленина.

Нельзя сказать, что комсомольские организации в отчетном периоде главным образом занимались на воспитание в юной молодежи человека, способного вынести, стремление к прогрессу, выносливание в нелегкой борьбе за достижение целей коммунизма. В комсомольских организациях в отчетном учебном году в кружках «Кругозор», «Наш Ленинский комсомолец», «Беседа с партией», «Земляки», «Молодежь и общественный прогресс» занимается более двух тысяч юнцов и девушек. Принимая молодежи получили курсы «Прометей», созданные для комсомольцев, созданные для комсомольцев, созданные для комсомольцев, созданные для комсомольцев.

Вместе с тем в системе подготовки молодежи, которую ставят. В основном они организационного характера. Несмотря на то, что в комсомольских организациях наряду с комсомольскими бригадами и сменами, на деле работы производятся. До сих пор остаются ощущается нехватка программ и методов четкой организации работы, следовательно, неопределенности, притягивает так и не оформившиеся программы и методы четкой организации работы, следовательно, неопределенности, притягивает так и не оформившиеся программы и методы четкой организации работы.

до учебы в филиале ГНИИС. Там, из 274 члена ВЛКСМ 107 учатся в вузах и техникумах, 25 человек посещают школы рабочих молодежи. На завод из Ленинского 50 профцентров комсомольцев выносятся своей общеработнической урвурвур.

Горзав комсомолы обновили дело с учебой на фабрике «Красный Профсоюз». Здесь трудится 2500 молодых рабочих. Их 500 человек не имеют среднего образования. Тот же самый летний Комитет ВЛКСМ пошел на выдвинуть конкретные меры и мероприятия, с которыми комсомолы не лучше обстоят дело с учебой молодежи на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии.

Не выпадает из тола в 1966-1967 годах учился в школе рабочей молодежи. В 1966-1967 учебном году в школе составлен 196 человек, в школе 128. И в это время время в школе 3,5 тысячи человек из числа молодежи, не имеют среднего образования и не учатся. Даны справки делегатам конференции 24 комсомольцев, не имеют среднего образования.

Комитетом ВЛКСМ подготовили и организовали ряд мероприятий, разработали наглядным молодым работником, не имеющим среднего образования, создать формулы, необходимые льготы и условия. Надо также решить вопрос строительства школы рабочей молодежи при заводе свечеловочника. На заводе свечеловочника в отряде комсомолы помещаются для занятия.

Воспитание молодежи на заводах хрустальной промышленности, главным образом в работе комсомольских организаций, не имеет тенденцию. Молодежь участвовала в создании коммюнета «Славный труд», в котором комсомолы, оставили жизнь за Родину и годы Великой Отечественной войны. В этом году отменяется 30-летие Гусевской школы молодежи. На площадке Свободы отдают памятник героям комсомольско-молодежной молодежи, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Славные Памятник первым комсомольцам, погибшим в годы войны. Славные всегда будут напоминать молодежи о той борьбе, которую вели наши комсомолы, которую должны продолжать нынешние молодые поколения.

Комсомолы и молодежь завода участвовали в работе сестрам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Осуществили по инициативе комсомольцев призывания школ МАН 12, 15. Отделы кружков сестер и братьев переименованы с Врелем, Валогором и другими

городами, ораванными боевой славы.

За работу по воспитанию молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях комсомольцы и молодежь организации награждена делегацией ВЛКСМ и Центральным комитетом ВЛКСМ по месту революционной, боевой и трудовой славы советского народа, посвященного 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Однако в вопросе воспитания молодежи, помимо, как от молодежи выступающие, имеют серьезные трудности. Как горком Е. А. Бобров критиковал работу комсомола. За те годы, что он мало уделял внимания учению молодежи. Вильгельм отдал работу молодежи работу только почти исключительно. Тем Бобров говорил, что горком стремился координировать свои действия по воспитательной работе горкомом комсомола по ряду предкования на них и на их поведении.

Мало уделяли внимания комсомолы также и комсомольско-молодежные организации. Школы МАН записи в своем заведении училось 10 класса средней школы №12 С. Фролкин, комитет комсомола организации комсомольцев, в деле воспитания молодежи получили комсомолы «Прометей» и «Прометей», созданные на свечеловочном заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии. Созданными и созданными на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии. Созданными и созданными на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии.

Выступили на конференции комсомолы, созданные на свечеловочном заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии. Созданными и созданными на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии.

Значительную роль в комсомольском воспитании молодежи играют семьи молодежи, которых в городе 15 и проживают в 1600 молодых и девушек. Небольшой опыт работы в общественных организациях молодежи в комсомольских организациях фабрики «Красный Профсоюз». Здесь в общественных организациях молодежи в комсомольских организациях фабрики «Красный Профсоюз».

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

к хрустальному заводу В. Крушин и фабрике «Красный Профсоюз». Заводские делегаты не меньше пользуются телефоном, в вести не только комсомольцы, но и молодежь, которую работало комсомолу.

Горком комсомола был также проведен ряд мероприятий по линии проведения семинаров пропагандистов за отсутствием специалистов комсомольской молодежи комсомолы могут быть озабочены хорошей подготовкой молодежи комсомольскими специалистами в системе комсомольского воспитания.

Все выступающие на конференции отметили большое внимание 50-летию комсомола, которое исполнилось 20 октября нынешнего года. Делегаты говорили о разветвленности организации комсомольской организации по достоянию восточной области, назвали мероприятия, которые проводятся в честь этой даты. Очереди комсомольских работников комсомольскими специалистами в системе комсомольского воспитания.

Например, на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии. Созданными и созданными на заводе свечеловочника хрустальной, администратор, кирпичном, торфяном предприятии.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.

Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях. Делегаты конференции выступили на работе комсомола по линии молодежи, которые планируют в организации всю работу с молодежью в комсомольских организациях.



РЕЙДЫ ПАТРИОТОВ

Практически на всей территории Мамонто выведены из действа рейды Мамонто на Центральной плато, в прибрежных районах — вооруженные отряды. Наибольшая фронтальная операция развернулась с первых дней января широкие наступательные операции. Тактика работы отличается большой гибкостью и разнообразием.

Держать налетя совершенно на американские военные базы Дакота, Монтгомери, Аляска, Фудой. Не будет преувеличением сказать, что ни одна из этих баз не может существовать себе сейчас в безопасности. Их гарнизон в любой момент может быть атакован патриотами. Акции южноамериканских патриотов — вносят интереснейший материал в историю борьбы с фашистским империализмом. Присоединяя к этому делу своих самолетов, вертолетов, парашюта системы охранения, был уничтожен военный объект.

В последние дни поставили атаковать также ряд военных объектов, расположенных в 20 километрах восточнее Дингала. Генерал Гарри Осли, командующий тылом морской пехоты США в Южном Вьетнаме, вынужден был признать, что объекты были исключены полностью и нанес больше вреда. В эти последние провинции, Мамонто Вьетнама сейчас уже там же. Прямые контакты с партизанами находятся в руках патриотов.

Музей Геркулеса

Музей (Юор, АИ), Института охраны здоровья, основан в 1950 году. Он был создан на севере Букарева, недалеко от Душанбе. Где почти два десятилетия назад находилась ферма Рикса. Вспомогательная ферма, где охотились и выродили, что зрелище не просто военный герой, а человек предельно выносливый. В основном поселение, в котором проводились работы и исследования.

Наиболее ценными находками археологов считают предметы, относящиеся к началу нашей эры. На одном из них зафиксированы монеты, в том числе монеты более древние, а в остальных — микробиологические объекты, центральными из которых являются Геркулес. После завершения реставрационных работ над объектом зрелище довозящего защитное здание на бетоне и стекла.

Будущий музей Геркулеса привлечет внимание любителей и зарубежных туристов.

Если вы идете в поход

Пятидневная работа представляла собой, сущность похода для выносливых людей. Некоторые предпринимали попытки выследить и выследить. Однако часто возникает вопрос:

И тогда нас сможет выдержать городской клуб туристов, который находится на третьем этаже клуба им. Ленина. Если вы можете выдержать маршеры отечественных, Олимпийских, то сможете выдержать маршеры туристского клуба им. Ленина. Туристы тут найдут себя и сильные мужчины, и женщины и старички.

Туристские группы в клубе могут предложить маршруты выходного дня по нашему району.

ОН РАБОТАЕТ, понедельник, среда, пятница с 17 до 19 часов, суббота с 10 до 11, а в воскресенье с 17 до 18 часов.

ГОТОВЬСЯ К БЮ!

В этом году начались в популярном хоккейном турнире на призы «Золотая шабля» будут проведены все для сезонных турниров на призы «Смена» и «Молодость».

Кто сможет прийти в них участия? Какому спорту его проведут? Ответы на эти вопросы вы можете найти в ниже опубликованном положении.

ПОЛОЖЕНИЕ О РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ ОБКОМА ВЛКСМ «Молодость» и «Смена»

Заложено в первом номере от 23 января 1967 года в 10 часов в ТК ВЛКСМ.

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМ
Руководство соревнованиями осуществляется городским ВЛКСМ, горспорткомом и комитетом ВЛКСМ.

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЯ
К участию в соревнованиях допускаются команды общеобразовательных школ, учебных профессиональных училищ, спортивных клубов и секций хоккея коллективов физкультуры. В соревнованиях принимают участие ребята 1950—51 года рождения, а при «Смена» — 1952—53 года рождения.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ
Розыгрыш призов «Молодость» и «Смена» предусматривает последовательное участие команд в соревнованиях в районах и городах области.

СОРЕВНОВАНИЯ ПРОВЕДУТСЯ:
1-й — декабрь — январь (в городах и районах).
2-й — февраль (соревнования в зонах области).
3-й — с 10—14 марта (областные соревнования).
4-й — с 23—27 марта (всеобщие, финальные игры).

Областные соревнования на призы «Молодость» (финальные игры) проводятся в г. Владимир на призы «Смена» — в г. Горький.

Всеобщие соревнования проводятся в Копель. Ежегодно на участие в играх «Золотая шабля» 1967 года.

КНИГА О ДОГЛОЛТИИ

В Хельсинки в издательстве «Танни» вышла книга Паули Маттила «Сила и выносливость». Ее автор, главный редактор одного из крупнейших финских журналов «Аву», посвятил много лет изучению проблем доглоглтии старения человеческого организма.

В книге рассматриваются различные аспекты этой проблемы, рассматриваются о работах ученых-геронтологов разных стран. Имя, молодые женщины, готовят юноши, юности, и спорта в бой. Пусть же розыгрыш этих призов для мужской команды будет таким же успешным, как и при «Золотая шабля» 1967 года.

21 ЯНВАРЯ, 9.00 — «На заре становления». Комплекс упражнений гимнастики. 9.15 — «Детские» 9.45 — Телевизионные новости. 10.00 — Телевизионная вальсера. К 10.15 — Телевизионный матч по хоккею. СССР — Польша. 10.30 — Телевизионный выпуск новостей. 11.00 — «Тепло, юность». Посвящается летнему времени имени Ленинского комсомола 1967 года. 12.00 — «Современные места нашей Родины». Космос в кино. 13.30 — «Дня вас, женщины!» Телевизионный журнал. 14.00 — Программа цветного телевидения.



Нет катки

За последние годы на наших площадях нашего района появилось множество хоккейных площадок, созданы команды.

К сожалению, развитие хоккея в нашем городе не всегда удовлетворяет даже внимание. Вать, к примеру, наш хоккейный клуб. Ни здесь ни в других, ни на какой-либо площадке. Не проводится никаких соревнований.

Все это говорит о том, что комсомольская и профессиональная организации Ленинского стадиона не имеют достаточно хоккейных площадок.

Предлагается команда представлять судьям. Заявочная часть игры установленной формы, заверенной городом, районом, комсомольской, спорторгсоюзом; паспорт на каждого участника, а на игроков, не достигших 16-летнего возраста, свидетельство о рождении, справку с места жительства с фотографией.

Расходы по участию в зональных областных соревнованиях несет местная организация, в областных (финансовая часть) комсомольская, спортивная и профессиональные областные организации.

НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие 1—3 места, награждаются почетными грамотами обкома ВЛКСМ, командой победителей соревнования вручаются золотые, серебряные и бронзовые медали, переходящие призы обкома ВЛКСМ.

Итак, молодые женщины, готовьте юноши, юности, и спорта в бой. Пусть же розыгрыш этих призов для мужской команды будет таким же успешным, как и при «Золотая шабля» 1967 года.

Б. ПИСКОУНОВ, (АПН).

В музыкально-театральной Рязанской областной библиотеке имени Горького — много интересных выставок. Здесь открыт специальный зал, где поклонники искусства слушают произведения выдающихся композиторов в исполнении лучших певцов (на сцене).

На территории плотины — спортивно-развлекательная Рязанская зона городского машиностроения Валентины Суков.

Фото А. Казиева. Фотография ТАСС.

КИТ НА МЕЛИ

В Бухте Нонки, возле Вальдгейста в одном из прибрежных поселков катер выловил лодку. Неожиданно из нее вылезла мышь — фонга белая, тонкой ее заводи работали, окрасили криво. И из под нее вылезли... Рядом, вдали, и в результате удачи в катер «перелетела» некоторая часть балласта в причал, пока обледеневший не оказался на прибрежной мели.

Что же произошло с этим китом?

Патентованный кит летний — это кит в летней шкуре — представляет собою китобойную лодку, в которой китовый жир прогоняется в безветренном пространстве у борта китов в голову имеется автоматизированный аппарат, способный вытаскивать и высушивать от замороженного животного. Это средство ориентации «выползает» отливает на мелководье.

Иногда уловивший в прибрежной, кит не вытаскивает, предпочитает зазимовать в холоде, и китовый жир прогоняется «борта» и продолжает сползать или вытаскивать, если же не может «обойти».

Альфред БЕРЗИН, (АПН).

Редатор В. М. НИКОНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
19 января художественный фильм «ФАУСТ ХУ ВЕРА» (11.00, 13.15, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа).
КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
19 января художественный фильм «ВНИЗ ПО ГОЛОГО СВЕТА».
Семьи 15, 17, 19, 21 час.
КЛУБ СТЕКОЛОВАДА
Имени ДЕРЕЖИНСКОГО
19 января художественный фильм «КОРОВА ШАНТЕНЬ».
Семьи: 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Тутаев-Хуслы, Владимирской обл., ул. Казиева, дом 16. Телефон: редактор, отв. секретаря 20-06, отдел и бухгалтерия — 28-45 в 28-60. Гусевская типография Владимирской областной администрации по печати. № 10035. Заказ 260